Vũ Thị Minh Tâm -  THCS Bắc Sơn - Quận Kiến An
CAUHOI

Bài 3: (2,5 điểm)

1. Cho phương trình x2 + (m + 2)x + 2m = 0.

a) Giải phương trình với m = -3.

b) Tìm m để phương trình có hai nghiệm đối nhau.

 2. Hai ph©n x­ëng cña 1 nhµ m¸y theo kÕ ho¹ch ph¶i lµm 540 dông cô. Nh­ng do c¶i tiÕn kÜ thuËt ph©n x­ëng 1 v­ît møc 15% kÕ ho¹ch, ph©n x­ëng 2 v­ît møc 12% kÕ ho¹ch cña m×nh, do ®ã c¶ 2 tæ ®· lµm ®­îc 612 dông cô.TÝnh sè dông cô mµ mçi ph©n x­ëng ®· lµm.
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	1a. m = -3 Phương trình có dạng: x2 – x – 6 = 0

=> x1 = 3

     x2 = -2
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	1b. Để phương trình có hai nghiệm số đối nhau

=> 
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=> m = -2
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	2. Gäi sè dông cô ph©n x­ëng 1 ph¶i sản suất theo kÕ ho¹ch lµ x (dông cô); Gäi sè dông cô ph©n x­ëng 2 sản suất theo kÕ ho¹ch lµ y (dông cô); §K: x,y nguyªn d­¬ng, x, y < 540

Theo kÕ ho¹ch c¶ 2 ph©n x­ëng sản suất 540 dông cô nªn ta cã phương trình  x + y = 540(1)

Dùa vµo sè dông cô c¶ 2 ph©n x­ëng ®· sx ta cã phương trình  
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Ta coù heä phương trình 
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Gi¶i hÖ phương trình ta ®­îc x = 240, y = 300 (TMĐK)
( Ph©n x­ëng 1 ®· sản suất 276 dông cô; ph©n x­ëng 2 ®· sản suất 336 dông cô.
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